Savoir utiliser les échelles.                                                                                
N15 (CM2) – Problèmes - Les échelles

Exercice 16 p 84 :  
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1/58 signifie 1 cm sur le plan est égal à 58 cm dans la réalité.

Sur le plan, la voiture mesure 7,5 cm donc en réalité la voiture mesure 7,5 x 58 = 435 cm donc 4,35 m.

Exercice 9 p 83 : 
[image: ]
1/250 signifie 1 cm sur le plan est égal à 250 cm donc 2,5 m dans la réalité.

Sur le plan, les dimensions sont 4 cm et 3 cm donc en réalité les dimensions mesure 4 x 2,5 = 10 m et 3 x 2,5 = 7,5 m.

Si je passe par le calcul :
4 x 250 = 1000 cm donc 10 m.
3 x 250 = 750 cm donc 7,50 m.

Exercice 4 p 83 : 
La distance entre A et B sur la carte est de 5 cm.
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a/ 1/10 000 signifie 1 cm sur le plan est égal à 10 000 cm donc 0,1 km dans la réalité.

Sur le plan, la distance entre A et B mesure 5 cm donc en réalité la distance entre les deux villes est de 0,5 km.

Si je passe par le calcul :
5 x 10 000 = 50 000 cm donc 0,5 km.

b/ 1/100 000 signifie 1 cm sur le plan est égal à 100 000 cm donc 1 km dans la réalité.

Sur le plan, la distance entre A et B mesure 5 cm donc en réalité la distance entre les deux villes est de 5 km.

Si je passe par le calcul :
5 x 100 000 = 500 000 cm donc 5 km.

c/ 1/25 000 signifie 1 cm sur le plan est égal à 25 000 cm donc 0,25 km dans la réalité.

Sur le plan, la distance entre A et B mesure 5 cm donc en réalité la distance entre les deux villes est de 5 x 0,25 = 1,25 km.

Si je passe par le calcul :
5 x 25 000 = 125 000 cm donc 1,25 km.
d/ 1/250 000 signifie 1 cm sur le plan est égal à 250 000 cm donc 2,5 km dans la réalité.

Sur le plan, la distance entre A et B mesure 5 cm donc en réalité la distance entre les deux villes est de 5 x 2,5 = 12,5 km.

Si je passe par le calcul :
5 x 250 000 = 1 250 000 cm donc 12,5 km.

e/ 1/50 000 signifie 1 cm sur le plan est égal à 50 000 cm donc 0,5 km dans la réalité.

Sur le plan, la distance entre A et B mesure 5 cm donc en réalité la distance entre les deux villes est de 5 x 0,5 = 2,5 km.

Si je passe par le calcul :
5 x 50 000 = 250 000 cm donc 2,5 km.

f/ 1/75 000 signifie 1 cm sur le plan est égal à 75 000 cm donc 0,75 km dans la réalité.

Sur le plan, la distance entre A et B mesure 5 cm donc en réalité la distance entre les deux villes est de 5 x 0,75 = 3,75 km.

Si je passe par le calcul :
5 x 75 000 = 375 000 cm donc 3,75 km.

Exercice 7 p 83 : 
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Plan (cm)
	1
	3
	2
	5
	4
	1

	Réalité (cm)

	4000
	12000
	8000
	20000
	16000
	4000




[bookmark: _GoBack]Non, Elle parcourt 600 m donc moins de 1 km.					    

12000+8000+20000+16000+4000 = 60000 cm donc 600 m
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